

armac-

BATTERY PACK

MODEL: B/0609/O



Dodatkowy moduł Battery Pack został specjalnie zaprojektowany do pracy z kompatybilnymi zasilaczami awaryjnymi UPS typu Tower. Po podłączeniu do UPS-a produkt zapewnia dłuższy czas podtrzymania na baterii podpiętych obciążeń. Używać wyłącznie z zasilaczami UPS o takim samym łącznym napięciu baterii.

SPECYFIKACJA PRODUKTU:

Informacje o bateriach urządzenia	
Klasyfikacja oraz ilość baterii	12 V / 9 Ah x 6
Łączne napięcie baterii	72V DC
Waga baterii	2.35 kg
Typ baterii	Bezobsługowa, kwasowo-ołowiowa (AGM)
Czas ładowania baterii	4 ~ 6 godzin do 90 % pojemności baterii
Czas podtrzymania	W zależności od podłączonego obciążenia
Informacje o warunkach pracy urządzenia	
Temperatura pracy	0 ~ 40 °C
Wilgotność	20 do 95 % bez kondensacji
Informacje o złączach komunikacyjnych	
Złącze do podłączania modułu BP	2 x
Informacje o danych fizycznych urządzenia	
Wymiary (D x S x W)	347 mm x 145 mm x 225 mm
Waga	16,9 kg
Informacje o dodatkowych akcesoriach	
Kompatybilny model UPS	O/2000I/PF1 O/3000I/PF1
Kompatybilny model Battery Pack	B/0609/O

EAN-13: 5901969421477
NR KAT.: B/0609/O

Wygląd oraz specyfikacja produktu może ulec zmianie. © ARMAC. Wszelkie prawa zastrzeżone. Nazwa i logo ARMAC oraz wszystkie powiązane nazwy produktów i usług, znaki projektowe i hasła są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi ARMAC. Wszelkie pozostałe znaki produktów i usług zawarte w niniejszym dokumencie są znakami towarowymi ich właścicieli. Mimo dołączenia wszelkich starań Producent/Dystrybutor/Sprzedawca nie gwarantuje, że publikowane dane techniczne, zdjęcia, opisy nie zawierają uchybień lub błędów. Powyższy katalog nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego a ma jedynie charakter informacyjny. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości prosimy o uprzedni kontakt pod adresem email: biuro@armac.pl

armac-

BATTERY PACK

MODEL: B/0609/O



The additional Battery Pack module has been designed specifically to work with compatible Tower UPSs. When connected to the uninterruptible power supply, the product grants a longer backup time on the battery for connected loads. Use only with UPSs with the same total battery voltage.

PRODUCT SPECIFICATION:

Device battery information	
Classification and battery amount	12 V / 9 Ah x 6
Total battery voltage	72V DC
Battery weight	2.35 kg
Battery type	Maintenance free, lead acid (AGM)
Battery charging time	4 ~ 6 hours up to 90 % of battery capacity
Backup time	Depending on the connected load
Device working environment information	
Temperature	0 ~ 40 °C
Humidity	20 up to 95 % without condensation
Device communication port information	
Battery Pack connector	2 x
Device physical data information	
Dimensions (L x W x H)	347 mm x 145 mm x 225 mm
Weight	16,9 kg
Device additional accessories information	
Compatible UPS model	O/2000I/PF1 O/3000I/PF1
Compatible Battery Pack model	B/0609/O

EAN-13: 5901969421477
CAT NO.: B/0609/O

The appearance and specifications of the product may change. © ARMAC. All rights reserved. ARMAC name and logo, and all related product and service names, design marks and slogans are the trademarks or registered trademarks of ARMAC. All other product and service marks contained here in are the trademarks of their respective owners. Despite making every effort, manufacturer/distributor/seller doesn't guarantee that published technical specifications, photos, descriptions don't contain failures or mistakes. Above catalogue doesn't constitute an offer within the meaning of the Civil Cod and is for informational purposes only. In case of any doubt, please contact us at email: biuro@armac.pl

armac

АККУМУЛЯТОРНЫЙ МОДУЛЬ

МОДЕЛЬ: В/0609/О



Дополнительный аккумуляторный модуль был специально разработан для работы с совместимыми источниками бесперебойного питания ИБП (UPS) конфигурации Tower. При подключении к ИБП продукт обеспечивает более длительное время удержания на батарее подключенных источников нагрузки. Используйте только с ИБП с таким же общим напряжением аккумуляторов.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА

Аккумуляторы устройства	
Классификация и кол-во батарей	12 V / 9 Ач x 6
Общее напряжение батарей	72V DC
Вес батарей	2.35 kg
Тип батареи	Необслуживаемая свинцово-кислотная (AGM)
Время заряда батареи	4 ~ 6 часов до 90 % емкости батареи
Время поддержки	В зависимости от нагрузки
Условия работы устройства	
Допустимая температура эксплуатации	0 ~ 40 °C
Влажность	20 до 95 % без конденсации
Разъемы подключения	
Разъем для подключения модуля ВР	2 x
Физические параметры устройства	
Размеры (Д x Ш x В)	347 мм x 145 мм x 225 мм
Вес	16.9 кг
Дополнительные аксессуары	
Совместимые модели ИБП (UPS)	O/2000I/PF1 O/3000I/PF1
Совместимая модель аккумуляторного модуля	B/0609/O

ЕАН-13: 5901969421477
КАТАЛОГОВЫЙ НОМЕР.: В/0609/О

Внешний вид и характеристики продукта могут быть изменены © ARMAC. Все права защищены. Название ARMAC и логотип, а также все связанные с ним названия продуктов и услуг, дизайн марки и слоганы являются торговыми марками или зарегистрированными торговыми марками ARMAC. Все другие торговые марки продуктов и услуг, содержащиеся здесь, являются торговыми марками их соответствующих владельцев. Несмотря на приложенные усилия Производитель / Дистрибьютор / Продавец не гарантирует, что опубликованные технические характеристики, фотографии и описания не содержат ошибок. Данный каталог не является предложением в понимании Гражданского кодекса и носит исключительно информационный характер. В случае каких-либо сомнений, пожалуйста, свяжитесь с нами по электронной почте: biuro@armac.pl